

Koji su troškovi prihvatljivi za financiranje?

Prihvatljivi su sljedeći troškovi:

- investicije povezane sa sanacijom poljoprivrednog zemljišta
- građenje/rekonstrukcija/opremanje poljoprivrednih gospodarskih objekata i pripadajuće infrastrukture za poljoprivrednu proizvodnju
- nabava novih poljoprivrednih strojeva, mehanizacije i opreme za poljoprivrednu proizvodnju
- nabava domaćih životinja
- kupnja i sadnja sadnica višegodišnjeg nasada/bilja
- označavanje ulaganja sufinanciranih iz proračuna Europske unije, ali ne više od 100 eura u kunsjoj protuvrijednosti
- kupnja poljoprivrednog zemljišta, ali ne više od 10 % vrijednosti ukupno prihvatljivih troškova projekta i analiza tla

Detaljna lista prihvatljivih troškova nalazi se u Prilogu 3 Natječaja.

S obzirom da nisam u mogućnosti sam financirati ulaganje, koje su mogućnosti ishođenja predujma?

Putem Zahtjeva za isplatu predujma možete zatražiti predujam za ulaganje i to najviše do 50 % odobrenih sredstava javne potpore. Uvjet za isplatu ove vrste predujma jest dostava bankarske garancije plative „na prvi poziv“ i „bez prigovora“ u stopostotnoj vrijednosti iznosa predujma.

Moram li sam/a pripremiti Zahtjev za potporu ili mogu očekivati pomoć?

Ako posjedujete potrebna znanja i vještine, možete samostalno pripremiti Zahtjev za potporu na Natječaj. U slučaju da se odlučite angažirati konzultanta, važno je znati da je trošak konzultanta (konzultantske usluge za pripremu Zahtjeva za potporu i Zahtjeva za isplatu) prihvatljiv u skladu s poglavljem 2.3. Natječaja.

Pomoć pri popunjavanju zahtjeva za potporu/isplatu pružati će i službenici Ministarstva poljoprivrede, Uprave za stručnu podršku razvoju poljoprivrede.

Gdje se objavljuje natječaj?

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju

Ulica grada Vukovara 269d, 10 000 Zagreb
Tel: (01) 6002-700 (centrala) / Fax: (01) 6002-851
Tel. (01) 6002-742, (01) 6002-743 i (01) 6002-744
(Služba za odnose s javnošću i informiranje)
e-mail: info@apprrr.hr

ili

Ministarstvo poljoprivrede, Uprava za stručnu podršku razvoju poljoprivrede (bivša Savjetodavna služba).

Tel: 091 4882 803, 091 4882 715
e-mail: davorin.hrsto@mps.hr
ivan.danjek@mps.hr

ili

Ministarstvo poljoprivrede, Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju

Tel: (01) 6408 100
e-mail: uprava.ruralnirazvoj@mps.hr

MJERA 5

OBNOVA POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA I PROIZVODNOG POTENCIJALA NAKON POTRESA



SUFINANCIRANO SREDSTVIMA EUROSKE UNIJE
EUROPSKI POLJOPRIVREDNI FOND ZA RURALNI RAZVOJ; EUROPA ULAŽE U RURALNA PODRUČJA
MJERA TEHNIČKA POMOĆ



Što obuhvaća poljoprivredni potencijal?

Poljoprivredni potencijal obuhvaća poljoprivredno zemljište, višegodišnje nasade/bilje, plastenike, staklenike, opremu, poljoprivrednu mehanizaciju i priključke, poljoprivredne gospodarske zgrade i domaće životinje.

Kako mogu obnoviti poljoprivredni potencijal nakon potresa?

Ministarstvo poljoprivrede objavilo je 28. prosinca 2021. Natječaj za provedbu Podmjere 5.2. „Potpora za ulaganja u obnovu poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala narušenog elementarnim nepogodama, nepovoljnim klimatskim prilikama i katastrofalnim događajima“, tipa operacije 5.2.1. „Obnova poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala“ godine iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.

Gdje se objavljuje natječaj?

Natječaj se objavljuje na mrežnoj stranici Agencije za plaćanja – www.aprrr.hr, a obavijest o objavi natječaja objavljuje se na mrežnim stranicama Ministarstva poljoprivrede – www.poljoprivreda.gov.hr, Europskih strukturnih i investicijskih fondova – www.strukturnifondovi.hr i Programa ruralnog razvoja – www.ruralnirazvoj.hr.

Do kada je rok za podnošenje zahtjeva za potporu?

Rok za podnošenje zahtjeva za potporu i dostavu Potvrde o podnošenju zahtjeva za potporu je od 12:00 sati 28. siječnja do 12:00 sati 28. ožujka 2022. godine.

Što je svrha i predmet potpore?

Predmet potpore su ulaganja u obnovu poljoprivrednog potencijala **narušenog potresom 22. ožujka 2020. godine** i potresima **od 28. prosinca 2020. godine**, i to u svrhu osiguravanja nastavka i održivosti poljoprivredne proizvodnje na pogođenim područjima.

Na kojim područjima je prihvatljiva obnova poljoprivrednog potencijala?

Prihvatljiva je obnova poljoprivrednog potencijala na područjima svih jedinica lokalne samouprave u kojima je proglašena prirodna nepogoda zbog potresa 22.3.2020. godine i na području svih JLS u kojima je proglašena prirodna nepogoda zbog potresa od 28.12.2020. godine.

Tko su prihvatljivi korisnici?

Prihvatljivi korisnici su fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednika ili registrirane u Jedinstvenom registru domaćih životinja (JRDŽ) u trenutku podnošenja zahtjeva za potporu.

Pčelari moraju biti registrirani u Evidenciji pčelara i pčelinjaka u trenutku podnošenja zahtjeva za potporu.

Koji su uvjeti prihvatljivosti?

Za ostvarivanje potpore neki od uvjeta prihvatljivosti su sljedeći:

- nadležno javno tijelo mora proglasiti prirodnu nepogodu u skladu s posebnim propisima koji uređuju ublažavanje i uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda
- uništenje poljoprivrednog potencijala korisnika prouzročeno prirodnom nepogodom mora iznositi najmanje 30 %
- uništeni poljoprivredni potencijal koji je zahvaćen prirodnom nepogodom mora biti potvrđen (verificiran) u Zapisniku o verifikaciji štete kojeg izdaje Ministarstvo poljoprivrede, Uprava za stručnu podršku razvoju poljoprivrede do trenutka podnošenja zahtjeva za potporu
- prije podnošenja zahtjeva za verifikaciju štete od strane Ministarstva poljoprivrede, Uprave za stručnu podršku razvoju poljoprivrede, korisnik je obvezan prijaviti nastalu štetu nadležnom povjerenstvu za procjenu štete od prirodnih nepogoda pri jedinici lokalne samouprave.

Ostali uvjeti prihvatljivosti propisani su Prilogom 1 Natječaja.

Koja je visina potpore?

Visina javne potpore je 100 % od ukupnih prihvatljivih troškova projekta.

